

关注 @ 周口日报

项目建设热潮涌 比学赶超干劲足

刘继标丁福浩分别带队观摩 全市重点项目

10月15日至16日,我市开展2018年第三季度重点项目观摩讲评活动。市委书记刘继标、市长丁福浩分别带队,对各县(市、区)重点项目进行观摩讲评。

市领导王富兴、牛越丽、李云、岳文华、王田业、刘孟连、吉建军、王善冲、刘国连等一同观摩。各县(市、区)党政一把手,市发改、工信、财政、商务、住建、卫生、教育、科技等相关部门主要负责人参加观摩。

本次观摩的主要内容是产业项目、百城建设提质工程项目建设情况,重点观摩2018年新开工且未观摩过的项目,或新竣工投产的重点项目。每个县(市)现场观摩4个项目,其中工业项目2个、服务业项目1个、城市建设项目1个;中心城区观摩8个项目。

15日,刘继标带领第一组实地观摩了项城市城南棚户区安置房建设项目、河南省鑫阳食品有限公司食用菌深加工项目,沈丘县晶鑫网业科技有限公司高端多层聚酯网一期生产项目、欧景国际商业综合体建设项目、郸城县水之蓝·国润商贸城建设项目、金丹乳酸新材料生产项目,鹿邑县郑州大学老子研究院

建设项目、吴鑫尾毛产业园建设项目等16个项目。

在丁福浩的带领下,第二组集中观摩了淮阳县、太康县、扶沟县、西华县和商水县的20个重点项目,包括河南中夏实业有限公司天然气管件生产项目、淮阳县金农实业有限公司冷链物流建设项目、中国光大国际有限公司生活垃圾焚烧发电厂建设项目、扶沟县云都铜业有限公司铜产品加工项目、西华县高铁配套基础设施建设项目、周口市双创示范基地项目等。

16日上午,观摩组集中观摩了中心城区沙颍河一期治理工程、周口中心港、引黄调蓄工程、建业绿色基地、周口植物园、周口森林公园、贾鲁嘉苑安置区、铁路主题公园等项目。

繁忙有序的生产车间、高速运转的机械设备、热火朝天的工地现场……观摩中,大家认真看、仔细听、相互议、用心评,见证项目建设竞相发展的动人景象。各地你追我赶、大干快上、推动高质量发展的生动实践,令观摩组成员备受鼓舞和振奋。尤其是看到中心城区项目建设活力迸发、市容市貌焕然一新,更

令大家赞叹不已。参加观摩的各县(市、区)党政主要负责人也在互比互学中看到了差距、得到了启发,深受触动。大家纷纷表示,要进一步鼓足干劲,转理念、转方式、转作风,加快项目建设,推动产业转型升级,坚定不移走高质量发展之路。

在沈丘新四美食品有限公司,刘继标详细了解该企业休闲食品项目进展情况。该公司计划投资2.5亿元,建设年产500吨牛肉干、600吨猪肉干、300吨豆制品休闲食品项目,目前项目进展顺利。得知该公司正在实施线上线下一体化零售全渠道战略,刘继标希望企业进一步整合线上线下载资源,积极探索推进电子商务,通过营销模式的创新优化,提升产品的市场竞争力。

河南金丹乳酸股份科技有限公司年产8万吨高纯乳酸技术升级改造项目总投资7.8亿元,是该公司自主研发、自主设计建成的乳酸新工艺项目,目前已全部建成投产。刘继标与企业负责人亲切交谈,对企业重视研发投入、大力推进科技创新的做法表示赞赏,鼓励企业坚持不懈加强核心技术攻关,提高研发创新水平和核心竞争力,靠创新实现

高质量发展。

尾毛加工是鹿邑县的特色产业,目前全县共有化妆刷加工企业1000多家,年创产值约35.4亿元,可产生利税4.2亿元,带动就业人口6.6万人。观摩组饶有兴致地参观了吴鑫尾毛产业园和化妆刷创业小镇建设项目。刘继标充分肯定了鹿邑县尾毛加工业的发展,赞其发展前景广阔。他说,在招商引资工作中,我们始终强调要招大项目,然而鹿邑县尾毛加工业的发展实践告诉我们,不仅招大引强是招商引资的重点,因地制宜招特色产业、形成产业集群和完整产业链也应该成为招商引资工作的重点和方向。各地在招商引资工作中要坚持“两手抓”,一手抓大项目提升影响力,一手抓特色项目形成产业集群,实现全市招商引资全面开花、全面丰收,以高质量招商引资推动高质量发展。

15日下午,参加观摩讲评的同志以负责任的态度,根据项目投资及规模情况、项目形象进度及施工现场情况、项目主导产业带动情况等,对观摩项目进行实名打分测评。

精选
留言

任永开:为民、务实!好样的!
中原传媒网站建设马金彪:周口正在快速崛起!

琳琳:亮点频出!

龚丽雪:周口加油!

飞雪迎春:祝周口越来越好!

日月照耀:项目建设竞相发展,景象动人。

层出不穷:项目建设活力迸发,市容市貌焕然一新。

涛声依旧:高质量招商引资推动高质量发展。

就是这个理儿:实现全市招

商引资全面开花、全面丰收!

卧薪尝胆:为我的老家周口点个赞。加油!

仰首高歌:时不我待,只争朝夕。

苦心人天不负:招大引强是招商

引资的重点,因地制宜招特色产业、形成产业集群和完整产业链也应该成为招商引资工作的重点和方向。

全心全意:我骄傲,我是周口人!

拔得头筹:给力!有大项目才有大发展。

德才兼备:坚定信心,加快发展。

诚实:跨越式发展!

赵惠丽:优质项目是支撑高质量

发展之基。

天边有风云:确实要进一步鼓足干劲,转理念、转方式、转作风,加快项目建设,推动产业转型升级,坚定不移走高质量发展之路。

有得有失:大美周口!爱我周口!

宏源电动:发展才是硬道理。

爱我周口:企业就应该进一步整合线上线下载资源,积极探索推进电子商务,通过营销模式的创新优化,提升产品的市场竞争力。

励志老人:周口,令人刮目相看!

天下为公:招商引资工作中要坚持“两手抓”,一手抓大项目提升影响力,一手抓特色项目形成产业集群。

天天向上:这几年周口的变化确实惊人。

赵有才:我们每个人都提升文明意识,共同维护我们的美丽家园。祝愿大周口越来越好!

程思虹:我大周口天蓝地绿,充满活力。

老兵:期待周口建设得更加美好!

